

• «Бо спасенні ви благодаттю, через віру – і це не від вас, це дар Божий – не через вчинки, щоб ніхто не хвалився» (Еф. 2:8,9).

Візьміться за вічне життя! Призивай Ім'я Ісуса і будеш спасений! Бог любить саме вас, і Він хоче одного разу побачити вас на небесах з Ісусом Христом!

Якщо ви хочете прийняти Ісуса як Спасителя у своє життя, ви можете помолитися так:

Дякую тобі, Боже, що я можу отримати цей дар з твоєї ласки.

Я хочу прийняти Ісуса в своє серце.

Спаси мене, Боже, і прости всі гріхи мої.

Зроби мене Божою дитиною. Увійди в моє серце,

Ісусе, і допоможи мені навчитися пізнати Тебе.

Дякую Тобі, Боже, що Ти це зробиш і що віднині я належу Тобі, в Ім'я Ісуса. Амінь!

Слава Господу за велику милість Його до нас!

Ви хочете дізнатись більше?

Ця брошура розповсюджується через:

## Ключ до Бога



---

---

## Ключ до Бога

• *”Бог явився Йосифу і сказав: “Вона [Марія] породить сина, і ти даси йому ім’я Ісус, бо Він врятує людей своїх від їхніх гріхів” (Мт. 1:21).*

Сам Бог дав ім’я цій дитині. Тут Він також розкриває секрет і благословення, що стоять за цим прекрасним ім’ям. У цьому Імені весь світ може отримати велику Божу любов.

Цей добре відомий вірш в Івана 3:16 говорить: *«Так бо Бог полюбив світ, що дав Сина Свого Єдинородного, щоб кожен, хто вірує в Нього, не загинув, але мав життя вічне».*

### Вірте в Ім’я Ісуса!

Нелегко зрозуміти чи досягнути всю Божу любов і благодать до нас, але є одна річ, за яку ми можемо легше вхопитися; то, чому ми ЗАВЖДИ можемо довіряти, і це ім’я Ісуса.

• *«Ні в кому іншому немає спасіння, бо немає іншого імені під небом, даного людям, яким би ми могли спастися» (Дії 4:12).*

• *«... Він [Ісус] упокорив Себе і став слугою аж до смерті, навіть під час смерті на хресті! Тому Бог підняв Його на найвище місце і дав Йому ім’я, яке вище від усякого імені» (Флп. 2:8,9).*

• *«Бо кожен, хто покличе Ім’я Господнє, спасеться» (Рим. 10:13) - Ім’я Господа Ісус.*

### Ім’я Ісуса – ключ

Ми могли б порівняти Ім’я Ісуса з ключем. Ключ відмикає двері. У багатьох містах відомі люди отримують у подарунок ключ від цього міста. Цей ключ «відкриває» їм багато переваг у цьому місті.

Або ми могли б уявити ім’я Ісуса як ключ від машини. Ви вставляєте ключ у замок запалювання і повертаєте його, а що відбувається під капотом? Електрика

починає надходити, і вона починає рухати різні види компонентів. Стартер починає крутитися. Насоси починають змащувати і працювати по-різному. Весь двигун оживає і запускається.

Я не знаю всього, що відбувається в машині, коли я повертаю ключ, але я бачу ефект: двигун запускається, і я можу їхати. І все це відбувається через маленький, незначний ключик - шматочок металу або пластику.

Щось подібне відбувається у Божому Царстві, силою в Імені Ісуса. Це Ім’я торкається серця Батька. Це Ім’я зворушує серце Спасителя, Того, Хто помер на Хресті Голгофи. Той, Хто пролив Свою кров як плату за наші гріхи, щоб ми могли отримати прощення гріхів і піти на Небо.

### Ім’я Ісус – Божа благодать

Сьогодні Ісус сидить праворуч Бога на небі. Він чує кожную молитву, яка звертається до Нього з вірою та довірою.

Він також чує навіть найменше зітхання: *«Ісусе, допоможи мені! Ісусе, спаси мене! Ісусе, помилуй мене!»*

Якщо ви молитесь Ісусу, ви відчуєте благодать і благословення Небес у своєму серці, і ви будете врятовані. Усі ваші гріхи будуть прощені, і нове життя народиться у вашому серці.

Ніхто не може зрозуміти Бога на 100 відсотків, але ми можемо повністю покладатися на все, що Він обіцяв у Своему Слові, Біблії.

Бог створив дорогу настільки ясною, а поріг до спасіння достатньо низьким, щоб нікому, навіть найслабшому чи найменшому, не довелося блукати.

### Зверніться до Ісуса

Таким чином – в Ісусі Христі – Бог виявив Свою доброту та доброзичливість до людства.

---

---